



*Agencija za kontrolu i obezbjeđenje
kvaliteta visokog obrazovanja*

Broj: 02-607/21-67/16 UP
Podgorica, 28. septembar 2021. godine

Na osnovu člana 18 Zakona o upravnom postupku („Službeni list Crne Gore“, br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), a u vezi sa članovima 13a i 28 Zakona o visokom obrazovanju („Službeni list Crne Gore“, br. 44/14, 52/14, 47/15, 40/16, 42/17, 71/17, 55/18, 3/19, 17/19 - dr. zakon, 47/19, 72/19 i 74/20), u postupku odlučivanja po zahtjevu broj 02-607/21-18/3 od 26.05.2021. godine za akreditaciju primijenjenog master studijskog programa pod nazivom „Zdravstvena njega“, podnešenog od strane Medicinskog fakulteta, Univerziteta Crne Gore, Agencija za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja dana 28. septembra 2021. godine donosi sljedeću

ODLUKU

I

USVAJA SE zahtjev za akreditaciju primijenjenog master studijskog programa pod nazivom „Zdravstvena njega“ u trajanju od dvije godine, odnosno četiri semestra, obima 120 ECTS/CSPK kredita, u okviru Medicinskog fakulteta na Univerzitetu Crne Gore, sa sjedištem u Podgorici.

II

ODOBRAVA se izdavanje sertifikata o akreditaciji primijenjenog master studijskog programa pod nazivom „Zdravstvena njega“ u okviru Medicinskog fakulteta na Univerzitetu Crne Gore, u trajanju od pet godina od dana donošenja ove odluke.

Obrazloženje

Medicinski fakultet, kao organizaciona jedinica Univerziteta Crne Gore, sa sjedištem u Podgorici, podnio je Agenciji za kontrolu i obezbjeđenje kvaliteta visokog obrazovanja (u daljem tekstu: Agencija) zahtjev broj 02-607/21-18/3 dana 26.05.2021. godine za akreditaciju primijenjenog master studijskog programa pod nazivom „Zdravstvena njega“ u trajanju od dvije godine, odnosno četiri semestra, obima 120 ECTS/CSPK kredita.

U cilju sprovođenja postupka akreditacije primijenjenog master studijskog programa pod nazivom „Zdravstvena njega“, Agencija je odlukom broj 02-607/21-19/6 od 28.06.2021. godine obrazovala Komisiju za akreditaciju predmetnog studijskog programa, u sastavu koji su činili sljedeći eksperti: prof. dr Vesna Bjegović-Mikanović u svojstvu predsjednice Komisije, te prof. dr Siniša Ristić i prof. dr Natalija Polović, koji su bili članovi Komisije.

Zadatak Komisije je bio da razmotri dostavljeni zahtjev, ostalu relevantnu dokumentaciju, te da na osnovu sveobuhvatne provjere činjeničnog stanja, dostavi Agenciji Izvještaj o ocjeni kvaliteta studijskog programa, njegove usklađenosti sa profesionalnim potrebama i usvojenim standardima, odnosno da procijeni da li predmetni studijski program pojedincu obezbjeđuje ishode učenja potrebne za sticanje znanja, vještina i kompetencija za područje rada iz nivoa visokog obrazovanja definisanih u nacionalnom okviru kvalifikacija i izdavanje diplome. Imajući u vidu navedeno, Komisija za akreditaciju je u skladu sa Zakonom o visokom obrazovanju i drugim podzakonskim aktima pripremila Izvještaj o akreditaciji primijenjenog master studijskog programa pod nazivom „Zdravstvena njega“ i isti blagovremeno dostavila Agenciji na njeno dalje postupanje.

U Izvještaju Komisije pod brojem 02-607/21-65/10 od 27.09.2021. godine, konstatovano je da predloženi primijenjeni master studijski program pod nazivom „Zdravstvena njega“ od strane Medicinskog fakulteta, Univerziteta Crne Gore, ispunjava potrebne uslove za njegovu adekvatnu realizaciju. Naime, Komisija je utvrdila da predmetni program zadovoljava sve propisane standarde i kriterijume, na način da su od svih definisanih kriterijuma samo dva djelimično ispunjena, dok su svi ostali kriterijumi ispunjeni u potpunosti. Nadalje, iz Izvještaja je utvrđeno da je Komisija, nakon uvida i analize svih dokumenata dostavljenih uz zahtjev za akreditaciju, te dopune dokumentacije, zaključila da je predmetni master studijski program usklađen po svom sadržaju, strukturi i predviđenom načinu realizacije sa profesionalnim potrebama, te da je isti pritom uporediv i kompatibilan sa sličnim programima koji se izvode na inostranim univerzitetima u pogledu ciljeva, ishoda učenja i kurikuluma. Takođe, Komisija je naglasila značaj daljeg unaprjeđenja kvaliteta ovog studijskog programa, uslijed čega smatra da ustanova treba da uvaži sve preporuke date u Izvještaju o akreditaciji. Poseban osvrt, Komisija je dala u pogledu kadrovske osnaživanja odnosno razvoja osoblja angažovanog u realizaciji nastave na ovom studijskom programu, kako bi se saradnici u nastavi po ispunjavanju uslova unaprijedili u zvanje nastavnika za pojedine predmete. Kako je ocijenjeno da primijenjeni master studijski program „Zdravstvena njega“ ispunjava sve standarde predviđene Zakonom o visokom obrazovanju, kao i drugim podzakonskim aktima, Komisija je predložila Agenciji da prihvati predmetni zahtjev za akreditaciju.

U skladu sa zakonskim nadležnostima, Agencija je razmotrila dostavljeni Izvještaj o akreditaciji master studijskog programa, na osnovu čega je usvojila zahtjev za njegovu akreditaciju u okviru Medicinskog fakulteta na Univerzitetu Crne Gore, te odobrila izdavanje sertifikata o akreditaciji u trajanju od pet godina od dana donošenja ove odluke.

Na osnovu svega gore izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu ove odluke.

PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke može se pokrenuti upravni spor kod Upravnog suda Crne Gore, u roku od 20 dana od dana prijema iste.

Prilog: Izvještaj ekspertske komisije

Dostavljeno:

- Medicinskom fakultetu;
- Arhivi;
- a/a.

DIREKTOR
Prof. dr Srđa Popović

